

государственное бюджетное учреждение  
Ростовской области  
«Спортивная школа олимпийского резерва  
№ 13»  
(ГБУ РО «СШОР № 13»)

**ПРАВИЛА**  
посещение стадиона «Авангард»  
для посетителей  
государственного бюджетного  
учреждения Ростовской области  
«Спортивная школа олимпийского  
резерва № 13»  
(ГБУ РО «СШОР № 13»)

30.12.2020 г.  
г. Таганрог



Мнение представительного органа работников  
от « 30 » декабря 2020 г. № \_\_\_\_\_ УЧТЕНО

*Мень*

Правила посещения стадиона «Авангард» (далее – Стадиона) государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Спортивная школа олимпийского резерва № 13» (ГБУ РО «СШОР №13») (далее - Правила) определяют нормы поведения посетителей на территории государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Спортивная школа олимпийского резерва № 13» (ГБУ РО «СШОР №13») (далее - Учреждение), правила приобретения и пользования услугами Учреждения, права и обязанности лиц, пользующихся услугами Учреждения, порядок пропуска на Стадион Учреждения.

Правила разработаны в соответствии с правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации и преследуют своей целью обеспечение безопасности лиц, находящихся на территории Стадиона Учреждения и создание необходимых условий для функционирования Стадиона.

Требования к территории, зданиям и сооружениям, правила приемки спортивных сооружений определяются соответствующими санитарноэпидемиологическими правилами, утвержденными Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, применительно к пришкольным спортивным площадкам и стадионам.

Настоящие Правила являются неотъемлемым приложением к Договору оферты предоставления физкультурно-оздоровительных услуг и являются обязательными для всех лиц вне зависимости от их возраста и цели посещения Учреждения.

## Общие правила посещения стадиона «Авангард».

Основные понятия настоящих Правил:

- «Посетитель» – физическое лицо, находящееся на территории Стадиона Учреждения на основании принадлежности к договору на оказание физкультурно-оздоровительных услуг, других документов установленного образца, и являющееся потребителем услуг или которому разрешен проход на территорию Стадиона Учреждения для посещения спортивных площадок для физкультурно-оздоровительных занятий (бесплатное посещение легкоатлетических дорожек).

- «Сопровождающий» - физическое лицо, которому разрешен проход на территорию Стадиона Учреждения для сопровождения ребенка (детей) в возрасте до 14 лет включительно (не более одного сопровождающего на одного ребенка) без возможности посещения спортивных площадок, а также физическое лицо, которое сопровождает посетителя с ограниченными возможностями (вне зависимости от возраста), которому необходима помощь другого лица и который может посещать Стадион Учреждения только в сопровождении присматривающего за ним лица.

Учреждение оказывает платные услуги физическим и юридическим лицам (организациям) по проведению занятий по физической культуре и спорту. Перечень платных услуг и их стоимость указываются на сайте Учреждения и на информационном стенде.

Перед заключением договора на оказание физкультурно-оздоровительных услуг, соответствующее лицо или представители организации обязаны внимательно ознакомиться с настоящими Правилами и соблюдать их во время нахождения на Стадионе Учреждения.

Оплата стоимости пребывания на Стадионе подтверждает факт ознакомления и согласие Посетителя с ниже изложенными Правилами посещения. Ответственность за последствия, возникшие вследствие незнания или несоблюдения настоящих Правил, несут сами посетители. Законные представители несовершеннолетних (родители, опекуны, попечители) и просто посетители на безвозмездной основе несут ответственность за ознакомление и соблюдение несовершеннолетними лицами настоящих Правил.

В случае несоблюдения правил поведения, администрация Учреждения вправе удалить нарушителя со Стадиона без возврата уплаченных денежных средств. Поведение Посетителя на Стадионе не должно мешать третьим лицам, представлять угрозу безопасности их жизни, здоровью либо, в той или

иной форме ограничивать свободу. За вышеуказанные действия Посетитель несёт ответственность, предусмотренную действующим законодательством.

Посетители, Сопровождающие несут материальную ответственность за утерю или преднамеренную порчу оборудования, имущества, спортивного инвентаря стадиона.

Вход Посетителей на Стадион для проведения физкультурно-оздоровительных занятий производится через центральный вход, с обязательной регистрацией в журнале посещения. Режим работы стадиона «Авангард» с 6<sup>00</sup> до 22<sup>00</sup>.

Администрация Учреждения оставляет за собой право объявлять в течение года нерабочие праздничные и санитарные дни. Информация о прекращении работы Учреждения в указанные дни и/или об изменении в расписании заблаговременно размещается на информационных стендах и/или на сайте Учреждения.

Учреждение, в случае возникновения аварийных ситуаций, а также ситуаций, вызванных действиями коммунальных служб по проведению сезонных, профилактических и аварийных работ, если эти ситуации препятствуют качественному оказанию услуг, вправе в одностороннем порядке приостановить оказание услуг до прекращения действия указанных обстоятельств.

Учреждение, вправе на время проведения массовых мероприятий, соревнований приостановить или ограничить оказание услуг Посетителям с уведомлением об этом за 5 дней до мероприятия путем размещения объявления на информационных стендах. Учреждение по желанию Посетителя обязано предоставить ему другое удобное для него время посещения Учреждения (при условии имеющихся свободных мест).

Порядок на Стадионе Учреждения обеспечивается работниками Учреждения, сотрудниками охраны или частного охранного предприятия (далее – охрана).

Сторонняя организация, группа физических лиц, планирующие проведение массового мероприятия (далее – мероприятие), обязана согласовать дату, время и место проведения мероприятия с руководителем спортивного сооружения и заключить договор на оказание соответствующей услуги.

Под массовым мероприятием понимается любое нерегулярное мероприятие, проводимое на территории Стадиона Учреждения, с численностью участников свыше 10 человек, в т. ч. любые виды соревнований.

До подписания договора на оказание услуг по проведению спортивно-массовых мероприятий его организатор обязан предоставить сценарий проведения мероприятия с указанием даты, времени и места проведения отдельных действий с указанием примерного числа участников. Сценарий согласовывается с директором Учреждения, ответственным за мероприятие в целом (заведующий спортивным сооружением), ответственным за безопасность (заместитель директора по безопасности) и утверждается директором Учреждения. До начала проведения мероприятия, его организатор обязан предоставить список сторонних лиц и их автотранспорта (при необходимости), участвующих в подготовке и проведении мероприятия.

В случае проведения мероприятия, входящего в Календарный план спортивных мероприятий, утвержденный минспорта Ростовской области, при наличии приказа минспорта Ростовской области, дата мероприятия согласовывается не позднее, чем за 10 дней до начала мероприятия.

Организатор мероприятия обязан обеспечить присутствие во время проведения мероприятия бригады скорой помощи и полиции.

В случае проведения мероприятия без соблюдения условий, указанных в настоящих Правилах, администрация Учреждения имеет право прекратить мероприятие и удалить участников мероприятия за пределы Учреждения без возмещения стоимости по договору оказания услуг, заключенного с организацией или с физическими лицами (в случае заключения договора не на проведение данного мероприятия).

Групповые тренировочные занятия по договорам со спортивными организациями должны начинаться и проходить только в присутствии тренера. На Стадион занимающиеся должны заходить организованной группой. Тренер последним уходит со Стадиона по окончании занятия.

Организованные группы несовершеннолетних Посетителей допускаются на Стадион Учреждения по спискам в сопровождении взрослых (ответственных за группу). Список группы несовершеннолетних должен содержать их фамилию, имя, отчество, а также фамилию, имя, отчество, паспортные данные, место работы (учебы), место жительства и контактный телефон сопровождающего их взрослого ответственного за группу.

Самостоятельное проведение мероприятия без заключения соответствующего договора и выполнения требований данных Правил запрещено. При выявлении факта проведения несогласованного мероприятия администрация Учреждения имеет право остановить мероприятие и удалить всех его участников с территории Учреждения. В случае проведения на

стадионе Учреждения спортивно-массовых мероприятий на платной основе, то без возмещения стоимости.

### **Посетители обязуются.**

Соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения.

Выполнять распоряжения администрации Учреждения, не допускать действий, создающих опасность для других посетителей.

Знать и применять наиболее безопасные маршруты для занятий кроссовым бегом и ходьбой по легкоатлетической дорожке.

Соблюдать схему направления движений по легкоатлетической дорожке.

Перед использованием спортивного инвентаря и оборудования убедиться в его исправности.

Лица с ограниченными возможностями, которым необходима помощь другого лица, могут посещать стадион только в сопровождении совершеннолетнего лица.

Незамедлительно сообщать администрации Учреждения о всех происшествиях, несчастных случаях, травмах, случаях обнаружения подозрительных предметов, вещей, а также случаях возникновения задымления или пожара, лично или по телефону: 8 (8634) 62-00-49, 62-62-67, 477-207.

При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям администрации Учреждения, соблюдать спокойствие и не создавать паники.

Посетители Стадиона для обеспечения безопасности обязаны по требованию предъявить на входе свои вещи для осмотра службой безопасности объекта.

Занимающимся рекомендуется пройти медицинский осмотр для выявления возможных ограничений к физическим нагрузкам.

Посещение стадиона для занятий спортом противопоказано: беременным женщинам, лицам, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями, лицам, страдающим расстройством вестибулярного аппарата.

### **Администрация Учреждения не несет ответственность.**

За травмы, полученные в результате нарушений, допущенных во время тренировок, в том числе вследствие превышения нагрузки, если посетитель тренируется самостоятельно без прохождения вводного инструктажа.

В случае умышленного причинения вреда собственному здоровью (в том числе в случае нарушения рекомендации врачебного заключения), если посетитель тренируется самостоятельно без прохождения вводного инструктажа.

За забытые или оставленные без присмотра личные вещи.

За травмы и ущерб, причиненный в результате противоправных действий третьих лиц, не относящихся к работникам Учреждения.

За любые временные неудобства, связанные с аварийными ситуациями, а также проведением плановых профилактических и ремонтных работ.

За сохранность личного автотранспорта посетителей.

### **Посетителям запрещается приносить на стадион.**

Алкогольные напитки, наркотические и токсические вещества, другие стимуляторы.

Колющие и режущие предметы.

Предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия, такие как: зонтики типа «Трость», шлемы, бутылки, чашки, стаканы (в т.ч. консервные) и другие предметы из полиэфира, стекла и другого хрупкого, или наоборот, слишком твердого материала, а также упаковки «Тетрапак».

Дымовые шашки, флаеры и другую пиротехнику.

Красители и краски.

Огнеопасные, легковоспламеняющиеся, взрывоопасные, отравляющие и едко пахнущие вещества.

Радиоактивные материалы.

Газовые баллончики нервнопаралитического и слезоточивого действия.

Лазерные устройства.

### **На территории стадиона запрещается.**

Кататься на механических средствах передвижения в защитной форме: шлем, налокотники, наколенники.

Находиться в состоянии алкогольного, наркотического и токсического опьянения, а также употреблять наркотические или психотропные вещества.

Курить, распивать спиртные напитки. Вся территория и все помещения спортивного стадиона являются зонами, свободными от курения.

Демонстрировать агрессивное поведение (использовать грубые, нецензурные, оскорбительные выражения, жесты и т.п.).

Дискриминировать спортсменов, тренеров, арбитров, других официальных лиц и болельщиков по национальному признаку или цвету кожи, а также проводить агитацию, разжигая социальную, межрасовую, национальную или религиозную ненависть.

Проходить на поле и легкоатлетические дорожки в обуви, не предназначенной для занятий спортом (в частности, в обуви на каблуках).

Причинять ущерб имуществу стадиона, в том числе наносить надписи и рисунки на конструкции спортсооружений.

Необходимо пользоваться только исправным инвентарём: хорошо накаченными мячами, исправными сетками и хорошо закреплёнными футбольными воротами. При использовании переносных металлических ворот, во избежание их опрокидывания, занимающимся и посетителям категорически запрещается висеть на перекладине футбольных ворот. Запрещается взбираться на ограждения, парапеты, осветительные устройства, мачты, несущие конструкции.

Кататься на механических средствах передвижения (роликовые коньки, самокаты и др.) по футбольному полю и легкоатлетическим дорожкам.

Прогуливаться с детскими колясками по легкоатлетическим дорожкам.

Выгуливать домашних животных и птиц.

Разжигать факелы, костры, использовать пиротехнические изделия, поджигать предметы.

Мусорить, приносить и оставлять стеклянную тару.

Осуществлять проезд на личном автотранспорте без согласования с администрацией Учреждения.

Вести любую частную предпринимательскую деятельность, проводить деловые встречи, распространять рекламную продукцию без согласования администрации.